PacueT oLeHKN Ka4decTBa yrpaB/ieHNa pacxogamu 6rogpketa
3a 1 kBapTtan 2021 roga

YnpaBneHusi 06pa3oBaHus

Q3 = 46/55*100=83,64
PacyeT OCYLLEeCTB/IEH MO COBOKYMHOCTM 6an/ioB NOMYYEHHbIX MO NPUMEHUMbIM NOKa3aTeNsiv
OLeHKM KadecTBa (npunoxxeHune 3 K MNopagky npoBeAeHNs MOHUTOPUHTA OLEHKM KayecTsa
(PMHAHCOBOr0 MeHEePKEMEHTA),

rae Y 3= 5+4+10+5+5+5+1+5+1+5=46

MAX3=55
n/n PacueT nokasatens Bannbl MaKkcuManbHO
BO3MOXHOE KOJI-
BO 6as1/10B,

KOTOPOe MOXeT
nonyunts FABC
1.Moka3aTeNn KayecTBa ynpas/ieHus pacxogamu 6toa>KeTa Ha obecrneyeHune BbINONHEHNSA
(PYHKUMIA Ka3eHHbIX y4pedKaeHnit

12 P=205420,8/214214,0* 100=95,90 5 5

1.3 P=205420,8/1083698,0*100=18,96 4 5

14 P=945846,3/1083697,3* 100=87,28 10 10

15 P=0 5 5
nToro: 24 25

2.I'okaszaTenu KayecTBa yrnpas/nieHusi pacxogamu 6a>KeTa Ha BbINO/HEHNE PYHKUMA AY 1

BY

2.1 P=0 5 5

nToro: 5 5

3.MokasaTenm KauecTBa yNpas/eHsi pacxofamMu 6io4>KeTa Ha CoLmanbHoe 06ecrneyeHme 1
WHbIE BbINAATbI HACENEHIO

3.2 P=0 5 5

UToro: 5 5
4.lNokasaTenn KayecTBa ynpasfieHUs pacxogamm 610a>kKeTa Ha UCMONHEHNEe CyaebHbIX
aKTOB

4.1 P=1/1=1 | 5

4.2 P=0/33=0 5 5

4.3 P=64,6/205420,80* 100=0,04 | 5

4.4 P=0 5 5
UToro: 12 20
Bcero 6annos: 46 55

Mcn. TumoxuHa H.B.



